LES ESTIVALES DU CHAPEAU


Les Estivales du chapeau 2016 se sont déroulées sous le soleil et la chaleur, les visiteurs profanes et professionnels étaient présents aux rendez-vous des diverses animations qui ont été proposées tout au long de ce week-end prolongé.


Les présentations des chapeaux des modistes durant les journées ont été une réelle réussite et seront bien entendu renouvelées lors de la prochaine édition.



Que dire de l'exposition des fers à repasser liés à la chapellerie ainsi que du défilé des chapeaux du concours, si ce n'est que la qualité était là, les très nombreux spectateurs présents ont apprécié le spectacle proposé.


L'année 2017 sera celle des 25èmes Estivales, elles se dérouleront du 12 au 16 juillet avec comme toujours en point d'orgue de la manifestation le samedi 15 au soir avec le défilé du concours en extérieur si le temps le permet, le 17 juillet sera consacré aux visites d'usines, du site «l'épopée chapelière», et d'un atelier d'échange d'idées, de techniques, de matières...etc.


Bien sur, des animations journalières et nocturnes seront proposées durant les cinq jours et nous convions tous les amateurs de chapeaux à venir cette année encore plus nombreux.


Toute l'équipe de Chapeau Caussade est déjà à pied d'œuvre pour que l'année 2017 reste dans les mémoires et donne l'élan à 25 années supplémentaires d'Estivales du Chapeau.
